

EL AMIGO DEL OBRERO

Redactores:
Drs. LUIS P. LENGUA Y MIGUEL PEREA
Secretarios de Redacción:
Drs. JUAN N. QUAGLIOTTI y JOSÉ MIRANDA
Redacción: Rambla 1408

COOPERADORES:
En París—François Veuillot
En Zürich—Max Tschannen

Organo de los Círculos Católicos de Obreros del Uruguay
APARECE LOS MIÉRCOLES Y SÁBADOS

ADMINISTRACIÓN: Dayán 1408—Administrador: HORACIO CAMPODÓNICO
Teléfono: LA COOPERATIVA núm. 539
Suscripción en la Capital (por mes) \$ 0,20 | En campañas (semestre adelantado) \$ 1,20
No se pague ningún recibo que no lleve el sello de la Administración.

Indicador cristiano

Sábado 24—Ntra. Sra. de la Paz, y Stos. Timoteo, ob. m. y Eusebio, mr.
Domingo 25—La Sagrada Familia (fiesta Patronal del Sauce).—La Conversión de S. Pablo, a. Stos. Maximino y Donato.
Lunes 26—Stos. Policarpo, ob. y m. y Paula, viuda.—Abrense los Tribunales.
Martes 27—Stos. Juan Crisóstomo, ob. y d., Mauro, ob., Vitaliano, p. y Elvira, v. m.
Miércoles 28—Stos. Julián y Valerio, obs., Teresio, Cirilo y Flaviano, mrs.

El Amigo del Obrero

MONTEVIDEO 24 ENERO DE 1914

Las calumnias de "La Vanguardia" DE BUENOS AIRES

El presunto escándalo del colegio "Sagrado Corazón"—Una diseción con el bisturí del buen sentido—El valor del examen pericial del Dr. Durante—Datos elocuentes—Un médico cómplice de una calumnia?

Bajo titulos semejantes, nuestro valiente colega italiano de Buenos Aires publica en su número del pasado domingo este bien ponderado articulo, que ofrecemos traducido e íntegro a nuestros lectores.

Queremos poner en el frío mármol de la sala anatómica el cadáver bendito del presente escándalo del Colegio del Sagrado Corazón, como lo llama hoy "La Vanguardia", por lo que está obligada a decir: "cerramos hoy nuestra campaña".

A quién posee el sistema nervioso algo delicado, a quién tenga horror al bisturí, a quién no pueda soportar semejante olor que exhala un cadáver, se lo ruego no asistir a esta, nuestra necesaria operación. Pero a quién se sienta fuerte y no teme, a quién dese vermos hasta en lo más íntimo en este famoso escándalo "presunto", a quién desee constatar una vez más la perfidia y la imbecilidad de ciertos "piñones rojos", que por falta de cosa mejor recurren al arima detestable de la calumna para herir a los adversarios, se les ruego acercarse, estar alrededor de nuestra mesa anatómica y seguir atentamente las operaciones, que vendremos a hacer, aunque nos roguen, en homenaje a la verdad y a la justicia.

Y antes que nada identifiquemos el cadáver.

Es el cadáver de un cierto crimen del Colegio del Sagrado Corazón de Jesús, nacido en las columnas de "La Vanguardia" el día 10 de Enero del corriente año.

Las generalidades de este punto, según la fe de nacimiento y la descripción, publicadas por repetidas veces en ese diario son las siguientes: Delito cometido entre el 30 de Julio y el 1.º de Diciembre de 1913 en el colegio ante dicho, siendo autor un sacerdote, cuyo nombre no aparece y siendo víctima una niña de siete años, cuyo nombre callamos por deber.

Acta de nacimiento escriturada y ampliamente arreglada por el "Glorioso de la Canagua" en sucesivos artículos del 11, 12, 13 y 14, del mes en curso.

Identificado así el cadáver, procedimos a la disecación anatómica y comprobamos por mutifilar la parte más importante de ese pobre cuerpo: el informe pericial del doctor Durante.

Lleva la fecha del 9 de Enero de 1914 y se refiere al examen de la víctima llevado a la práctica el 3 de Diciembre de 1913, examen que, según las declaraciones de la madre de la víctima hechas a "La Vanguardia" y publicadas en el número del 11 de Enero, se había efectuado no el 3 de Diciembre, sino a raíz de haber la madre sacado la hija del Colegio, esto es, el día 1.º de Diciembre de 1913.

Coloquemos estas teclas juntas: 1.º de Diciembre de 1913 y 3 de Diciembre de 1913 y constatamos conseguida que, o la madre o el médico minten sobre una circunstancia importante: la fecha en que ha sido practicado el examen pericial. Este examen fue hecho el 1.º de Diciembre, el día mismo, que el 1.º de Diciembre, la hija del colegio, o sea llevó a cabo tres días después?

En tres días muy basas cosas pueden suceder y teniendo presente que los vecinos de la casa, en los días después del 1.º de Diciembre, oyeron más de una vez gritar a la pequeña: "no me mata mamá, no me mata mamá", flujo espontáneamente la duda de que la niña revisó la por el doctor Durante, según su declaración, el 3 de Diciembre, pudiera encontrarse físicamente en diversas condiciones de las que presentaba cuando dejó el Asilo, el 1.º de Diciembre.

Esta presunción está sostenida por otra importante circunstancia.

La niña entró en el colegio el mes de Julio de 1913, según las declaraciones

de la madre publicadas en "La Vanguardia" en el número del 11 del corriente. La madre no la vió más hasta el 30 de Noviembre. ¿Cómo? ¿Porque? ¿Fue ella al Asilo de su espontánea voluntad y así, por casualidad, descubrió que su hija estaba en un estado anormal? ¡No! La madre de la víctima fue llamada al colegio por la misma superiora.

Ento lo declara y lo publica "La Vanguardia" del 11 de Enero. ¡Es extraño que esta superiora, la cual tiene bajo su custodia una niña, por cinco meses, sin que a la madre se lo hubiese ocurrido nunca ir a verla o informarse de su salud, sabiendo que esta niña había sido víctima de un delito, cometido en su misma casa, mandando llamar la madre para que se descubra lo que había pasado! ¿Cómo se concilia esta circunstancia con la acusación insistentemente repetida, que las hermanas, con la complicidad de la prensa, de los médicos, de los magistrados, de los diarios burgueses,山谷ieron de todo para ocultar el hecho?

Supuesto que el hecho fuese realmente verdadero, ¿qué motivos podían existir para que las hermanas llamasen a la madre? No podían ellas cóncomitante y tranquilamente evitar todas las consecuencias? No les faltaban medios por fiero: podían disponer de medios y de medicinas, y dejando a la madre en su costumbre de no visitar a la hija por una temporada más, todo quedaba encubierto.

De todo esto se deduce que la niña visitó por primera vez por la madre el 30 de Noviembre y hallada tan mal que no la reconoció, vuelta a ser visitada el 1.º de Diciembre y hallada con mucha fiebre y such, con un olor que repugnaba (según refiere la madre), llevada por ésta a la casa en automóvil, que esperaba en la calle; visitada por el doctor Durante el 3 de Diciembre, podía si encontrarse enferma de no s3, sabe que enfermidad el 1.º de Diciembre, pero no en el estudio en que la encontró poco después el doctor Durante.

Este doctor Durante ofrece otras varias anomalías en su proceder. Quiere creer que sea todo verdad, cuando dice que visitó a la niña el 3 de Diciembre de 1913, pero ¿por qué su informe pericial lleva la fecha del 9 de Enero de 1914? ¿Por qué el doctor Durante si verdaderamente se encontró a la prueba de su delito, demoró un mes y seis días para extender dicho informe sobre el cual debía inmediatamente basarse la acción investigadora de la justicia? Sería muy interesante conocer el por qué de esta demora y sería también interesante saber si dicho informe fué extendido para ofrecer una base, una base cualquiera a la calumna labrada y fraguada en la redacción de "La Vanguardia".

En qué relaciones masónicas se halla el señor doctor Durante con el señor Enrique Dickmann, director del diario "La Vanguardia" y H. de la logia masónica de la calle Cangallo?

¿Por qué extraña coincidencia el informe del doctor Durante de fecha 9 de Enero es publicado en "La Vanguardia" el 10 de Enero?

O dicho informe de las manos del doctor Durante pasó a la autoridad judicial y de ésta a las oficinas del diario de la calle Reconquista en el breve giro de pocas horas, y entonces no es verdad lo que dice "La Vanguardia" que la autoridad judicial esté empapada en esparrar tinieblas en este herero; o el informe médico Durante, redactado un mes y seis días después del examen, fué antes a las oficinas de "La Vanguardia" y sobre este informe se basó la horrible calumna, y entonces se vuelven feas para el señor doctor Durante: no solamente porque tardó un mes y seis días para cumplir con su deber, sino porque en vez de informar a la justicia del hecho llegado a su conocimiento por razón profesional y que por lo tanto no podía darlo a la publicidad, proporcionar los datos a un diario que explota el hecho con fines sectarios para iniciar una campaña, que a más de ser inmundia, es también criminal, porque tiende a provocar una agitación violenta contra una clase social, a sembrar odios, a instigar la muerte.

El asunto es una tontería; pero una tontería que no carece de gracia.

ORGANO DE LOS CÍRCULOS CATÓLICOS DE OBREROS DEL URUGUAY
APARECE LOS MIÉRCOLES Y SÁBADOS

LAS ACTIVIDADES CATÓLICAS

Centro Don Bosco

Hasta nuestra mesa de Redacción ha llegado sencillamente impresos la memoria y el balance que la C. Directiva del Centro Don Bosco presenta a la Consideración de sus asociados y que corresponden al año 1913.

Las páginas del folleto dicen claramente los progresos alcanzados por el activo Centro de Jóvenes, resaltando sobre todo la brillante conmemoración de su 6.º aniversario y la adquisición del nuevo local social que pronto se inaugura oficialmente.

Merece el Centro Don Bosco un aplauso.

Centro Balmes

El paseo campesino que este centro había pensado efectuar el 18 del corriente ha sido transferido para el domingo 1.º de Febrero.

Unión Cívica del Uruguay

COMISIÓN DEPARTAMENTAL DE CAZONONES

CONVOCATORIA

Se invita a todos nuestros correligionarios para la Asamblea Departamental que tendrá lugar el dia 1.º de Febrero a las 1.30 p. m., en el pueblo de Santa Rosa.

Orden del día. Lectura de la memoria de la Comisión Departamental.

Elección de la Departamental que dirigirá nuestra colectividad durante el trienio 1914-1916.

Guadalupe, Enero 12 de 1914—Antonio Abellá y Jourdan, presidente; Ernesto Cáceres, secretario.

CLUB TREINTA Y TRES DE LA 20. SECCIÓN

Se invita a todos los correligionarios de la sección para la asamblea general que tendrá lugar el dia 1.º de Febrero a las 5 p. m., en el local del Centro Monsenor Mariano Soler (Nuevo París).

Se dará lectura a la Memoria que la Comisión del club pondrá a la consideración de sus correligionarios y se procederá a la elección de la nueva Comisión que actuará durante el trienio 1914-1915.—La Comisión Directiva.

Otro sermón del Padre Crowley

EN LA CATEDRAL

El próximo martes 27 del corriente se efectuará en la Metropolitana el ejercicio de la Hora Santa, de 5 a 6 de la tarde; con tal motivo predicará el R. P. Mateo Crowley.

La Liga de Damas ha hecho circular la siguiente invitación:

El Consejo Superior de la Liga de Damas Católicas del Uruguay, tiene el honor de invitar a todas las Congregaciones y a las personas católicas para la Hora Santa, que a cargo del Rvdo. Padre Mateo Crowley, tendrá lugar el martes 27 del corriente de 5 a 6 p. m. en la Iglesia Metropolitana.

LA CRUZ EN EL SUR DE AMÉRICA

Conmemorando el año Constantíniano

El 21 de Diciembre próx. se efectúo como habíamos anunciado, la solemne conmemoración del 16.º Centenario del Edicto de Milán, con la inauguración de una cruz sobre la empinada cumbre del Cabo Foward, al borde del Estrecho de Magallanes y en el punto más austral del continente americano, iniciativa del apreciado compatriota Pbro. Salaberry, Gobernador Eclesiástico de Punta Arenas.

Tres vapores condujeron la numerosa comitiva hasta el paraje indicado.

Algunos de la comitiva en número de treinta y cinco, acompañaron al señor Gobernador Eclesiástico en el escalamiento de la cumbre del Foward, donde debía verificar la significativa e imponente ceremonia. Otros excursionistas permanecieron en los vapores, desde cuyo bordo era perfectamente visible la Cruz, y el resto de ellos, la mayor parte, se quedaron en la hermosa playa de Foward, estrecha faja de cinco metros de arena y piedrecilla que separa un mar tranquilo, sin olas, ni ruidos, del bosque umbrio y silencioso que verde primorosamente la ribera.

La ceremonia de la bendición de la Cruz fué solane y sencilla. El señor Gobernador Eclesiástico, don Luis Héctor Salaberry, en seguida de pronunciar un elocuente discurso, alusivo a la conmemoración constantiniana, bendijo la Cruz.

Presenciaban la ceremonia en la misma cumbre, las treinta y cinco personas que habían ascendido hasta ella y entre las cuales había ciudadanos de diez naciones distintas.

El acto comprendidamente reseñado es el último de una serie brillante que se ha venido realizando, debido al celo

del Pbro. Salaberry, conmemorando el 16.º Centenario de la Paz de la Iglesia.

Se inauguró el 25 de Mayo un monumento a María Auxiliadora junto al Templo Parroquial de Punta Arenas.

Se celebró el 12 de Abril el 25.º aniversario de la llegada de los salesianos a Magallanes.

El 18 de Julio se fundó el Centro Católico en Punta Arenas.

El 19 de Julio se fundó el Asilo de S. Vicente de Paúl para ancianos e inválidos.

El 28 de Octubre se fundó el Asilo para la infancia devotida.

Esa es la meritaria labor de un digno sacerdote salesiano nacido y formado en el Uruguay. Nuestro aplauso sincero para él.

funda preparación apoligética, su conocimiento práctico de las necesidades actuales, su espíritu de observación y la provechosa experiencia de sus viajes y estudios.

El auditorio que no era menor de 700 personas aplaudió con entusiasmo su brillante conferencia.

Digno es de elogio el R. P. Crowley, aparte de sus méritos oratorios, por el sacrificio con que responde a las solicitudes de su palabra.

DE SAN GABRIEL

El domingo 25 del corriente se inauguraría la primera exposición de labores, con que la Liga de Damas Católicas de esta localidad, se adhiere al provechoso Patronato de la Aguja organizado por el Consejo Superior de la Liga.

Si dignas son de alabanzas las distinguidas señoras por la actividad constante con que siguen el ejemplo de las meritorias directoras de la capital, no lo son menos las jóvenes que con sus delicados trabajos han contribuido a que dicha exposición haya alcanzado el más brillante éxito. Esas dignas obreras han dado una gran prueba de gratitud hacia la Asociación que tanto las protege, donando los trabajos expuestos y rehusándose a aceptar retribución alguna.

A este generoso desprendimiento, la Liga de Damas quiso retribuirlo en alguna forma que dejara constancia de su reconocimiento y así es que se les ofreció a las obreras y a los niños de la doctrina, en la tarde del domingo una interesante fiesta dramático-musical, obsequiándoseles con chocolate y dulces, y de los regalitos que se les habían destinado con motivo de la fiesta de Reyes.

El Corresponsal.

CARTAS DE PARÍS

EL CENTENARIO DE LUIS VEUILLOT

De François Veuillot
(Español para El Amigo del Obrero)

II

Paris, Noviembre 27 de 1913.

Pocos días después, el R. P. Jauzier partió para Roma. Iba acompañado por M. Taunay, presidente de la corporación de los publicistas cristianos. Y pronto, en la venerable y antigua basílica de Santa María Mayor, se improvisaba una nueva ceremonia, gracias al periodista y al religioso, en honor de Luis Veuillot.

Convenía que entre la fiesta de Boyne y la solemnidad de París, interviniere Roma.

Roma, en efecto, es la segunda etapa de la carrera del gran cristiano. En la pequeña aldea de La Beause, había nacido a la vida del cuerpo; en la capital del mundo cristiano fué donde se abrió realmente a la vida del alma. Vino allí a los 21 años, ya cargado y embriagado de éxitos brillantes en el periodismo y en los círculos oficiales, pero también desencantado de la gloria humana. La

días y los asaltos de la impiedad. Hasta el monumento y el mejor recordado de este Centenario, en estos primeros momentos aparecerán de aquí a pocos meses; y fúd también en esa misma basílica ecclástica nacional donde, al día siguiente de su muerte, el cardenal Gilbert, arzobispo de París, autorizó la erección de un monumento en su honor. Es monumento, sencillamente, y soberbio, encalado en los muros de la capilla de San Benito 12 de la iglesia, en los rayos visibles, a la derecha y a la izquierda, las dos glorias alegrías de la Fe y del Valor cristiano.

So elegido, pues, Montmartrio. El martes pasado, tuvo lugar la comemoración solemne en el Ilustre Santuario; y, a pesar de sus vastas proporciones, la basílica se encontró estrecha para contener los miles de fieles que acudieron a todos los altares de la ciudad o de la provincia, habían escaldado la santa colina. Como organizador de la ceremonia, tenía ya la alegría y la confusión de verme enterramiento desconcertado.

En el coro, veinticinco arzobispados y obispos, de los cuales dos cardenales, presidieron a nombre de la Iglesia, esa presencia de autoridad que, en el mundo de los sacerdotes o de prelados les formaba un coronamiento. Luego, en las primeras filas del auditorio, eran académicos, diputados, senadores, los directores de los grandes diarios y de las revistas importantes, los presidentes de las obras católicas; y, tras ellos, la muchedumbre de los amigos, de los discípulos, de los admiradores, un tanto desorientados, todo dichoso de haber podido franquear las puertas del santuario y de hallar en ella tan hermosa concurrencia.

El orador so mostró digno de la materia y del auditorio.

Mgr. Touchet, obispo de Orleans, por la poderosa originalidad de su parlora, por el esplendor de sus ideas, por la plenitud de la intensidad de sus dones, quedó querido en el organismo de los hombres que forman la catedra contemporánea. Sigue uno del relieve los dos grandes significados de estas fiestas conmemorativas. En un cuadro amplio, desde luego, reunido, de los campos diversos en que las circunstancias y los temperamentos las colocaron, las glorias de la Iglesia de Francia en el siglo XIX. Echo, sobre sus divergencias y luchas pasadas, el velo de su encampeamento. Luego, con el soleno y elocuente prelado de su Ilustre playa, de hilo surgió a Luis Veuillot, a quien mostró, ante el auditorio, como un soldado de la Iglesia. Soldado militante, fiel y desinteresado, tal fué, en efecto, todo este gran católico.

Esa hermosa ceremonia tuvo, la misma noche, un epílogo. Un banquete en honor de los invitados, presidido por Luis Veuillot, representado en primera lugar por su hija, la vinda del valiente general Pierron, a las celebridades de la Academia, de la prensa, del Parlamento, del clero, de las Congregaciones, de las obras. Y allí, nuevos homenajes, en una hermosa serie de brindis, fueron ofrecidos al maestro católico, solo mencionado entre ellos. Pablo VIllon, que no quiso, aludiendo punto de la invitación, la habrá sabido, a medida que su talento se separaba y su pensamiento se iluminaba, hasta la fe más vigorosa y convencida. Pablo Bourges saludó a Luis Veuillot en nombre de las Letras francesas; le reconoció, como Jules Lemaitre, a quien enfermó a abeja de esa fiesta, una de los lugares más elevados que tuvieron los escritores del siglo XIX. Y así llegó el trío de la noche.

Algunas de esas solemnidades, a la fecha de su carácter lapso-natural de la eficiencia que tuvieron, no bastaron para hacer conocer la hermosura de esa conmemoración, si no se las agregase la multitud de testimonios administrativos que se elevaron hacia Luis Veuillot de todos los puntos de la opinión francesa. Hizo, en la prensa, durante su vida, tantos descomunales, tantos insultos, tantas hostilidades, una verdadera emulación de homenajes. Aquellos que no salían o no osaban reconocer el valor del católico, cuyos estrenos iluminaron de confianza y de esperanza la selección eclesiástica de Luis Veuillot. El conde, en nombre de todos los que militaron en la batalla y la pluma en favor de la Iglesia, ofreció a su precursor y a su modelo el homenaje comedido de su agredido.

Así, con esas solemnidades, a la fecha de su carácter lapso-natural de la eficiencia que tuvieron, no bastaron para hacer conocer la hermosura de esa conmemoración, si no se las agregase la multitud de testimonios administrativos que se elevaron hacia Luis Veuillot de todos los puntos de la opinión francesa. Hizo, en la prensa, durante su vida, tantos descomunales, tantos insultos, tantas hostilidades, una verdadera emulación de homenajes. Aquellos que no salían o no osaban reconocer el valor del católico, cuyos estrenos iluminaron de confianza y de esperanza la selección eclesiástica de Luis Veuillot.

El conde, en nombre de todos los que militaron en la batalla y la pluma en favor de la Iglesia, ofreció a su precursor y a su modelo el homenaje comedido de su agredido.

Al mismo tiempo, con el concurso de la polémica, caso de la Buena Prensa, se permitió componer una vida popular ilustrada de su vida, que va a ser expuesta a miles de ejemplares, con el fin de que se publicara en todas las páginas y las lecturas de gran circulación. Poco X nos proponemos a todos como modo.

Y por fin, si Dios me da fuerza y tiempo, voy a dedicar mi tiempo a la publicación de las obras completas de Luis Veuillot, que formarán el más

bello monumento y el mejor recordado de este Centenario, en memoria de su devoción viva y profunda por el grande Corazón, y fúd también en esa misma basílica ecclástica nacinal donde, al día siguiente de su muerte, el cardenal Gilbert, arzobispo de París, autorizó la erección de un monumento en su honor. Es monumento, sencillamente, y soberbio, encalado en los muros de la capilla de San Benito 12 de la iglesia, en los rayos visibles, a la derecha y a la izquierda, las dos glorias alegrías de la Fe y del Valor cristiano.

En la Escuela sin Dios, una estatística espantosa

nos muestra la estadística que más nos preocupa a los gobiernos

que renuevan la enseñanza del catolicismo, a los partidarios de la Escuela.

En campaña solicitaron a nues-

tos agentes:

Pedidos

Pbro. Eusebio Verdier, Rocha 500

Id. Ciriaco López, Florida 500

Liga Católica, San Juan 500

Pbro. Manuel G. Guillermo, Melo 300

Ernesto Cáceres, Canelones 300

José Llosas, Isla Mala 150

Pbro. Carlos Bett, N. Helyciel 150

Pbro. Marino Guerra, Montevideo 150

Juan Dofinich, Migueles 150

Pbro. Francisco Dosaldo, Id. 150

Id. Juan Pérez, Canelones 150

Pbro. Luis Comoglio, Paysandú 150

Id. Domingo 8-D - Central a Minas 150

Id. Domingo 8-D - Central a Dúpraz 150

Regresa el mismo día 150

Domingo 8-D - Central a San José 150

Id. Domingo 8-D - Central a Canelones 150

Pbro. Arturo M. Arivillaga 200

Pbro. Carlos Blanchetti, Colonia 200

Leandro Utrera, Carmelo 200

Centro Internacional La Bucena 200

Premia, Montevideo 200

Juan J. Renart, San Eugenio 200

Pbro. David Giordano, San Carlos 200

Capuchinos, Nuevo París 200

Pbro. Juan Bouvier, Unión 200

St. Rosa Virgen del Rosario 200

Victor Popelka, Salto 200

Felipe González, San Bartolomé 200

María Rivas, Montevideo 200

Eduardo García, Tres 200

Manuel Gómez, Tres 200

José María Pérez, Tres 200

Francisco Campaña, Treinta y Tres 200

Carmina, San José 200

Id. Domingo 8-D - Central a Colonia 200

Regresa el viernes 27 200

Domingo 8-D - Central a Durazno 200

Id. Domingo 8-D - Central a Fray Bentos 200

Id. Domingo 8-D - Central a Melo 200

Regresa el sábado 28 200

Lunes 9-D - Central a Tres 200

Tres 200

Domingo 8-D - Central a Rosario y Colonia 200

Regresa el viernes 27 200

Domingo 8-D - Central a Central 200

Id. Domingo 8-D - Central a Durazno 200

Regresa el viernes 27 200

Domingo 8-D - Central a Fray Bentos 200

Id. Domingo 8-D - Central a Melo 200

Regresa el sábado 28 200

Lunes 9-D - Central a Tres 200

Tres 200

Domingo 8-D - Central a Rosario y Colonia 200

Regresa el viernes 27 200

Domingo 8-D - Central a Central 200

Id. Domingo 8-D - Central a Durazno 200

Regresa el viernes 27 200

Domingo 8-D - Central a Fray Bentos 200

Id. Domingo 8-D - Central a Melo 200

Regresa el sábado 28 200

Lunes 9-D - Central a Tres 200

Tres 200

Domingo 8-D - Central a Rosario y Colonia 200

Regresa el viernes 27 200

Domingo 8-D - Central a Central 200

Id. Domingo 8-D - Central a Durazno 200

Regresa el viernes 27 200

Domingo 8-D - Central a Fray Bentos 200

Id. Domingo 8-D - Central a Melo 200

Regresa el sábado 28 200

Lunes 9-D - Central a Tres 200

Tres 200

Domingo 8-D - Central a Rosario y Colonia 200

Regresa el viernes 27 200

Domingo 8-D - Central a Central 200

Id. Domingo 8-D - Central a Durazno 200

Regresa el viernes 27 200

Domingo 8-D - Central a Fray Bentos 200

Id. Domingo 8-D - Central a Melo 200

Regresa el sábado 28 200

Lunes 9-D - Central a Tres 200

Tres 200

Domingo 8-D - Central a Rosario y Colonia 200

Regresa el viernes 27 200

Domingo 8-D - Central a Central 200

Id. Domingo 8-D - Central a Durazno 200

Regresa el viernes 27 200

Domingo 8-D - Central a Fray Bentos 200

Id. Domingo 8-D - Central a Melo 200

Regresa el sábado 28 200

Lunes 9-D - Central a Tres 200

Tres 200

Domingo 8-D - Central a Rosario y Colonia 200

Regresa el viernes 27 200

Domingo 8-D - Central a Central 200

Id. Domingo 8-D - Central a Durazno 200

Regresa el viernes 27 200

Domingo 8-D - Central a Fray Bentos 200

Id. Domingo 8-D - Central a Melo 200

Regresa el sábado 28 200

Lunes 9-D - Central a Tres 200

Tres 200

Domingo 8-D - Central a Rosario y Colonia 200

Regresa el viernes 27 200

Domingo 8-D - Central a Central 200

Id. Domingo 8-D - Central a Durazno 200

Regresa el viernes 27 200

Domingo 8-D - Central a Fray Bentos 200

Id. Domingo 8-D - Central a Melo 200

Regresa el sábado 28 200

Lunes 9-D - Central a Tres 200</p

